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Mcnonb3oBaHMe NPOLEHTOB
B APYrux Haykax
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UcTopusa BO3HMKHOBEHUSA NPOLIEHTOB

CnoBO «MNPOLIEHT» MPOUCXOANT OT
NaTUHCKOro crioBa pro centum, 4To
O3Ha4yaeT «Co cTa»

oea BblpaXXeHUsa YacTeu Lienoro B
OOHUX N TeX Xe Oonsx poaunach B
OPEBHOCTU Y BaBUIIOHSAH. bbinu
N3BECTHbI NMPOLEHTHLI N B HOUN.

[1eHeXXHble pacyeTbl C NPoLUeHTamMu
OblIn 0COBEHHO pacnpoCTPaHEHbI B
[lpeBHeMm Pume. PumnsaHe
Ha3bIBasin NPOLEHTaMU OEHbIU,
KOTOpbIE NNaTui OOIMKHUK
3anModaBLy 3a KaXKayk COTHIO.
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BepoATHOCTb COObLITUA —
AONA ycrexa Toro usin UHoro coobITUSA.
O6o3HavaeTcsa P (no nepBoun bykBe
raTuHckoro cnoBa probabilitas —
BEPOATHOCTD).

P(A) —BepOATHOCTb COObITUA A



P(A)="=

N —PaBHOBO3MOXHble COObITUSA
m — bnaronpmusaTHOE codbITNE

P(A)=" x 100%
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OCHOBHbIE€ TUNbI
3a4a4 Ha NPOLEHTLI
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30% ot 70 — aT0

1)2,1; 2)210; 3)0,21; 4)21

Hantn uncno, ecnu 40% ero coctaBnsatoT Ynucno 60
1)24; 2)100; 3)150; 4)15

Hantn %-oe oTHoweHue yncna 18 k uncny 30
1)60%; 2)6%; 3)600%; 4)0.6%

0,204 — aTO
1)204%; 2)2,04%; 3)20,4%; 4)0,204
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NMHTepecHble hakTbl




OTBeThbI




bnuy TypHup: 3agava Ne1

Bbl ycTpanBaeTechb Ha paboTy B
doupmy.

KakoBa BepOATHOCTb, YTO U3 5
NpeTeHOEeHTOB Ha 3Ty AOMXKHOCTb
BbiOepyT MMeHHO Bac?

OtBeT: 0,2
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bnuy TypHup: 3agada Ne2

Bac npuHanu Ha padoTy ¢ oknagom
40000 pyoneu B mecsay u 20% npemuen
B MecsL No utoram paboTbl.

CKonbKo Bbl byaeTe nony4yaTthb B
Mecsly 6e3 BblYeTOB Hanora, ecrniu
paboTta bygeT ycnewHoun?

OTBeT: 48000 pyonewn
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CnocoObl peLueHuUs

1 cnocob:

1) 40000x0,2=8000(py0.) — npnbbInb 3a mecsL|
2) 40000+8000=48000(py0.) — 3apnnara 3a mecsu

2 cnocoo6:

1)100+20=120% - 3apnnaTa 3a mecsu B %
2)40000x1,2=48000(py0.) — 3apnnara 3a mecsu

3 cnocoo: 40000py0. - 100%
Xpy0. -120%
X=300000x120:100

M&sooo




bnuvy TypHup: 3apgavya Ne3

Bbl pewiunnu B3aTb noaepXaHHbIN
aBTOMOOMUIb.

KakoBa BEpOATHOCTb, YTO U3 45
MHOMaPOK N 15 oTe4yeCTBEHHbLIX
aBTOMOOUINen, Bbl BblOepeTe
MHOMAapPKYy?

OtBerT: 0,75
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bnuy TypHup: 3agada Ne4

Bac noBbicunu B AOMKHOCTHU, U Balua
3apnnarta 3a BbIYeTOM Hanora coctaBnsieT
60000 pyoneun B mecsu.

Bbl He poBepsieTe 6aHKaM U C Kaxxaoun
3apnnartbl oTKknaabiBaete 40% OT 3TOM CyMMbI
Aoma.

MHomapka, BbiIbpaHHasa Bamu, ctomnt 280000
pyonen. 3a roag Bbl CMOXeTe e€ Kynutb?

OteeT: Oa, T.K. 3a 1 rog 6yaet HakonneHo 288000 pybnen.
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Xo4yy KynuTb MaLluH




Popmyna npocToro
npoueHTHoro pocTa
A=(1+1oo)XB roe

A — OKoHYyaTenbHasa cymma Ha
cyeTe

B — nepBoHa4anbHbIN B3HOC
D — Konn4yecTBo %
N — KONMMYeCTBO NeT

\



3anava

1BapuaHT
AsTomobunb «Ford Focus» ctommocTbio 850 000 pybnen.
[lepBOHayYasribHO Bbl NONOXunu Ha ceon c4eT 200 000 pybnen
nog 10% rogoBbiX.

Kakas cymma geHer 6ygeT y Bac Ha BKnaae 4yepes 5 net u
CMOXETE N Bbl KYyNUTb MaLUUHY?

2 BapuaHT
ABTomobunb «Lada Vesta» ctonmocTtbio 650 000 pybnen.
[lepBoHa4anbHO Bbl Nonoxunun Ha ceon c4eT 100 000 pybnen
nog 10% rogoBbIX.

Kakasg cymma geHer byget y Bac Ha BKIage vyepes 5 net u
CMOXEeTEe N Bbl KYNUTb MaLLNHY?
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OTtBeT

1 BapuaHT
)XZOOOOO 300000(py0.)

5x10

(145

ieT

2 BapuvaHT
(14252)x100000=150000(py6.)
HeTt
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3adaYvvm Ha NpPoLeHTLI




3agava

Pooutenu B3sanu B 6aHke kpegmnt 100000 pybnen cpokom Ha rog
noa 13% exemecsa4Ho. CKONbLKO geHer oHW 3annartaTt 6aHKy
yepes roag?

PeweHune. Ecnn 0603Ha4YnTb NCXOQHYO CyMMY Kak B, cymmy,
KOTOpas HapallmBaeTcs, Kak A, MPOLEHTHYO cTaBKy Kak p% u
KONM4ECTBO NEPMOAOB HAYMCNEHNS NPOLIEHTA KakK N, TO
doopmyny MOXHO 3anucaTb Tak: A=(1 +—)xB

Tenepb noactaBuMm croga unpbl 13 ycnosvm 3a4a4n 1 y3Haem,
CKOMNbKO AeHer poauTenu 3annataTt baHkKy:

A=(1+=""2)x100000 = 256000




[lomallHee 3aaaHue

Oobsa3arenbHoOe

PelweHune 3agad Nel-3 n3 otkpbITOoro 6aHka 3agaHun
(PUMMN).

TBoOp4Yeckoe

Co3paTtb Buageoponuk no teme: «fpoueHTbI»,
OTMNpPaBUTb Ha 3NIeKTPOHHbLIU aapec:
auto9425@mail.ru




YcnewHoOU caaduun aKksameHoB!




